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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
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Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
ggggsgggggzéggéggééggéé%%E’%E % Lédsung
1e2r_g§i15n [e7r7z]ner§gdeiner;:n l:);rer_sou[:])(:rarfirtrl,:?gen - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 20
Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

3/0]2 3133 18|35 9|11 6|11
+19/2(3 + 2 -191]1|2 +14/3|0 +12/6|0
+|3|7]1 +2|34 -16]0|2 +12/1(8 +14/0(8
1/5/9]6 5|69 3121 1/5/5]9 112|719
0|2 1/0(4)|2 6|10 710]2 114(4|5
+13/04 -1711(1 +|7(3|2 +/7(3|0 -1210(1
+ 710 - 3|1 +11|2]1 +16|2|2 -18|21]3
6|76 3/10]0 14163 2/0(54 41211
1/7/6|6 6|11|1 2|15|3 11463 312|1
-18(2|2 + 11 +14|014 -13|101]2 +/1/1|1
-16]13|3 +12(3|2 +/5/0|1 -1 7151 +1212|6
3/1]1 8|54 1/1/5/8 41110 6/5|8
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